



全球新冠肺炎死亡病例逼近6万

美国约翰斯·霍普金斯大学实时统计数据 displays, 截至北京时间4月4日17时43分, 全球新冠肺炎确诊病例已超过113万例, 死亡病例逾5.9万。其中, 拉美地区确诊病例逼近3万例; 西班牙确诊逾12万; 英国疫情仍处上升势头; 东京都首次单日确诊超过百人; 多国呼吁民众继续遵守防控规定。



普京表示抗疫首要任务是保证居民安全与健康

俄罗斯总统普京7日表示, 抗疫最重要任务是保证居民安全与健康。

据俄总统网站7日发布的公告, 普京当天在主持召开新冠疫情发展情况和抗疫措施会议时说, 所有抗疫措施都应与发展情况相适应, 抗疫最重要任务是保证所有居民的安全和健康。

普京指出, 当前俄罗斯疫情

高峰尚未过去, 俄将密切跟踪疫情发展情况, 同时吸取其他国家抗疫过程中的经验和教训, 按照专家和医护人员的建议, 科学、严格地实行抗疫措施。

俄联邦安全会议副主席、统一俄罗斯党主席梅德韦杰夫7日说, 俄罗斯有能力应对疫情发展的任何情况。目前, 俄罗斯有8万多名志愿者投入抗疫斗争, 他

们向自我隔离的老人运送食品、防护物品等。

根据俄罗斯防疫指挥部7日公布的最新数据, 在24小时内, 俄罗斯境内新增新冠病毒感染确诊病例1154例, 累计病例增至7497例, 死亡58例, 治愈出院494例。

纽约州新冠肺炎确诊超10万 州长再警告呼吸机告急

4月3日, 美国纽约州州长科莫表示, 目前, 该州新冠肺炎确诊病例达102863例, 为美国确诊病例最多的州。另外, 新增死亡病例562例, 累计2935例, 新增死亡病例创单日最高增幅。

据报道, 科莫表示, 有超1.4万名患者正在住院治疗。当天, 科莫宣布, 在曼哈顿贾维茨会展中心建造的临时医院, 现在将接

收新冠肺炎患者。

原本, 这一临时医院被计划用来接受非新冠肺炎患者, 为城市中的医院释出更多空间, 但科莫称, 目前非新冠患者数量有限, 无法充分使用这个场地。

报道称, 科莫还警告称, 纽约市的呼吸机告急。此前一天, 科莫说, 该州预计在不到一周的时间里, 消耗完所有的呼吸机。

英首相转入重症监护室 抗疫政策走向引关注

英国首相约翰逊6日晚因新冠病毒感染恶化, 转入重症监护室治疗。英国卫生部6日发布的疫情数据显示, 英国累计确诊病例已超5万例, 死亡病例也逾5000例。

媒体报道认为, 疫情最新发展表明了隔离和保持社交距离等防疫措施的重要性, 同时凸现“群体免疫”策略的风险。英国政府目前仍在不断调整抗疫策略, 后续政策走向引人关注。

6日, 即入院接受检查的第二天, 55岁的约翰逊被转入重

症监护室。在送进重症监护室前, 约翰逊已经接受了吸氧治疗。英国首相府发言人说, 约翰逊目前意识清晰, 将其转至重症监护室只是“预防性措施”。约翰逊已安排外交大臣拉布代他处理政务。

约翰逊3月27日宣布自己感染新冠病毒, 但症状不严重, 会在首相府自我隔离。首相府5日发表声明说, 约翰逊仍有发热等症状, 当晚入院接受检查。

英国卫生部6日发布的新冠疫情数据显示, 英国累计确诊病

例已升至51608例, 较前一天新增3802例, 死亡病例也升至5373例。

英国媒体5日晚播放了英国女王伊丽莎白二世的特别讲话, 女王呼吁民众用自律和决心勇敢面对疫情。在这一提前录制的讲话中, 她还强调英国一定会取得抗击疫情的最终胜利。

英国媒体7日援引英国沃里克医学院名誉讲师詹姆斯·吉尔的话报道, 约翰逊转入重症监护室的事实表明, 应加强现有隔离和保持社交距离等防疫措施。

俄联邦安全局挫败两起恐怖袭击图谋

俄罗斯联邦安全局3日发布公告说, 俄联邦安全局特工当天挫败了两起恐怖袭击图谋。

公告说, 在俄南部斯塔夫罗波尔边疆区一处居民点, 俄联邦安全局特工捣毁极端组织“伊斯兰国”的一处窝点, 逮捕一名恐怖分子, 并击毙了另一名恐怖分子。这两名恐怖分子企图袭击警察和平民。在这处窝点内还查获了自制炸药、武器及部分极端主义宣传册。

公告还说, 在汉特-曼西自治区一处居民点, 俄联邦安全局特工摧毁一处恐怖分子藏身地, 抓获3名恐怖分子, 他们计划在当地一家商场内制造恐怖袭击。

赞比亚两名内阁部长新冠肺炎检测结果呈阴性

当地时间4月3日, 据赞比亚当地媒体报道, 赞比亚卫生部长奇塔卢·奇卢菲亚博士在新闻发布会上透露, 赞比亚财政部长布瓦利亚·恩安杜(Bwalya Ng'andu)和内政部长史蒂芬·坎普永戈(Stephen Kampyongo)是赞比亚首次接受新冠肺炎检测的2名高级政府官员, 他们的新冠肺炎检测结果均呈阴性。

新加坡新增病例创单日最高增幅 多个新感染群出现

4月4日, 新加坡本地新增75例新冠肺炎确诊病例, 创单日最大增幅, 累计确诊病例1189例, 累计死亡病例6例。另据新加坡《联合早报》报道, 当地三个客工宿舍出现新的感染群。

据报道, 在75例新增病例中, 有6例从境外输入病例, 有40例与其他确诊病例相关。另有29例暂与其他病例无关。

报道称, 有三个客工宿舍出现新的感染群, 分别为旧蔡厝港路的双溪登加客工宿舍、卓源东路的回利以及海军部西路的高琳二号宿舍。此外, 位于芽笼路丹绒加东购物中心的The Orange Ballroom也出现新的感染群。

日本新增新冠肺炎患者360人 累计确诊3858例

据日本广播协会电视台报道, 截至日本当地时间4月5日23时30分, 日本当天新增360例新冠肺炎患者, 连续三天单日新增超过300人, 累计确诊3858例、死亡93例。

除了在日本国内确诊的3858例之外, 还有“钻石公主”号邮轮累计确诊712例、死亡11例。

此外, 东京都4月5日新确诊143例, 连续两天新增超过100人, 其中92人无法确认感染路径, 累计确诊1033例, 是日本确诊人数最多的地区。

非盟预测今年非洲经济萎缩0.9%

非洲联盟(非盟)6日公布报告显示, 根据最新宏观经济模型预测, 受新冠疫情影响, 今年非洲大陆经济或将萎缩0.9%。

非盟当天发布《新冠疫情对非洲经济的影响》报告说, 根据对疫情影响程度不同的两种情境预测, 非洲经济可能萎缩0.8%或1.1%。报告据此综合计算后判断, 非洲今年经济将萎缩0.9%。

报告认为, 全球供应链中断、大宗商品价格急剧下跌、财政收入大幅下滑以及非洲各国相关防疫措施是造成经济萎缩的主因。

报告说, 疫情将对非洲航空旅游和货物贸易造成严重冲击, 损失将分别高达500亿美元和2700亿美元。此外, 约有2000万个就业岗位将因疫情受到威胁。